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Dr. Baráth Lajos vállalja az éhségsztrájkot is! 
Dátum: Szeptember 18, péntek, 08:12:43 

Téma: Belföldi hírek 
 

A makói és a szentesi kórház 170 ezer ember ellátásáért felel, és ezek 
biztonságos mőködéséért vállalom még az éhségsztrájkot is - mondta 
el portálunknak dr. Baráth Lajos. A két intézmény fıigazgatója 
elmondta: a kórházszövetség tagjai az idei év hátra lévı részének 
finanszírozását nem látják biztosítva, ezért intézkedési tervet 
dolgoztak ki. 

Hangbejátszással! 
 
Valamennyi magyar egészségügyi érdekvédelmi szövetség összefogott, és ötpontos 
intézkedési tervet dolgozott ki az egészségügyi kormányzat október és december közötti, 
bázisfinanszírozási rendszere ellen.  

Ennek egyik eleme az önkéntesen vállalt éhségsztrájk - mondta el dr. Baráth Lajos. A 
tervezett finanszírozási rendszer októbertıl ellehetetleníti a betegellátást, nem lesznek 
biztosítva az egészségügyi dolgozók munkakörülményei, így kötelessége egy 
intézményvezetınek, hogy a tiltakozásnak ezt a formáját is válassza - tette hozzá.  

Szeptember 23-ig, ha nem születik egyezség a kormányzat és az érdekképviseletek között, 
akkor valamennyi kórház homlokzatára zöld zászló kerül szeptember 24-tıl, és a dolgozók 
zöld szalagot fognak viselni.  

Ha szeptember 30-ig sem lesz eredmény, akkor valamennyi magyar kórház megtagadja az 
Országos Egészségügyi Pénztárral kötendı új szerzıdés aláírását.  

Az önkéntes alapú egészségsztrájk akkor kezdıdik, ha október 3-ra sem születik 
megállapodás. És ha október végéig sem jutnak egyezségre, akkor sor kerül a betegellátás 
korlátozására is.  

Eddig 46 kórházigazgató vállata, hogy részt vesz az éhségsztrájkban, ık a fıvárosban, orvosi 
felügyelet mellett nem vesznek magukhoz ételt, csak folyadékot és vitaminokat - vázolta dr. 
Baráth Lajos, aki küldetéstudatból vállalja fel ezt a formát.  

A fıigazgató tervét eddig csak feleségével egyeztette, és végsıkig kitart az általa vezetett 
intézmények és az ellátására bízott 170 ezer ember egészségéért.  

Meghallgatom dr. Baráth Lajos!  
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